
 

 

令和 ５年 ５月 ２２日 

地域密着型サービス 
                        

令和５年度 第１回運営推進会議議事録 

運営推進会議の開催状況について 

法人名・事業所名 グループホームぬく杜の郷・しおさい 

所在地 虻田郡豊浦町字豊浦町浜町１７番地３ 

担当者名・連絡先 施設長 稲垣 香澄 TEL ０１４２-８３-７７１１ 

従業者 従業者総数 １３ 人（内訳：常勤１２人 非常勤１人）（令和５年５月１６日現在） 

 うち夜勤の従業者 1日当たり事業所全体の勤務従業者数  ２人 

運営推進会議の開催日 令和 ５ 年 ５ 月 １５日 （令和５年度 第１回 会議） 

運営推進会議の構成員 所 属（団体等）名 職  名 出欠 

 入居者 グループホームぬく杜の郷・しおさい ― 欠席 

入居者 グループホームぬく杜の郷・しおさい ― 欠席 

入居者の家族 グループホームぬく杜の郷・しおさい ― 出席 

入居者の家族 グループホームぬく杜の郷・しおさい ― 出席 

地域住民の代表者 豊浦町浜町自治会 自治会長 出席 

地域民生委員 民生委員協議会 副会長 欠席 

地域協力者 近隣協力者 有識者 欠席 

市町村職員 豊浦町総合保健福祉施設やまびこ 事務長 欠席 

市町村職員 豊浦町地域包括支援センター 認知症地域支援推進員 出席 

地域社協 豊浦町社会福祉協議会 務長 欠席 

地域消防 西胆振行政事務組合伊達消防署豊浦支署 庶務・警防主幹 欠席 

地域駐在所 札幌方面伊達警察署豊浦駐在所 警部補 出席 

施設職員 グループホームぬく杜の郷・しおさい 施設長兼計画作成担当 出席 

施設職員 グループホームぬく杜の郷・しおさい 管理者兼計画作成担当 出席 

    

議題  

◯事業所報告資料・ユニット報告・身体拘束適正化・虐待防止委員会報告 

◯施設広報誌 

◯事業所への要望、助言等の意見聴取 

 

利用状況 利用者総数 １８人 （令和 ５年 ５月 1６日現在） 平均介護度 2.６７ 

 直近月稼働率 98.89％ 

要支援１：－ 要支援２：0人 要介護１：３人 要介護２：７人 

要介護３：３人 要介護４：３人 要介護５：2人 － 



交流・行事等の実施状況 

・利用者の家族との交流内容 

・地域との交流内容 

・その他の事業 など 

３月１４日 衛生委員会総括 
３月１５日 法人監事監査訪問形式 運営推進会議 
３月１７日 せせらぎユニット誕生会 
３月２２・２３日 夜勤職員健康診断 
３月２３日 理事長施設長所長経営会議 
３月２７日 豊浦町ボランティア講習（認知症サポーター養成）管理者 
３月２８日 行動規範 ひだまりユニット職員会議 
４月 １日 法人入社式（成香の杜）【施設長】 
４月３・４日法人新人研修（研修担当）【管理者】 
４月 ５日 法人新人研修（財田の杜）【施設長】 
４月１２日 身体拘束適正化・虐待防止委員会 
４月１４日 せせらぎユニット誕生会 
４月２０日 ひだまりユニット誕生会 
４月２４日 ひだまりユニット職員会議 
４月２５日 ひだまりユニット誕生会 
４月２６日 ひだまりユニット花見昼食会 
４月２７日 せせらぎユニット職員会議・花見昼食会・ドライブ 
４月２８日 法人５０周年記念式典・永年勤続表彰式（成香）【施設長】 
５月 １日 感染症委員会 
５月１４日 母の日（カーネーション・おやつ） 豊浦子ども会古紙回収 
５月１６日 豊浦国保病院往診 リスクマネジメント委員会 
      認知症介護実践者研修（財田）【CW】 
 

事故の状況 ０件 
 

ヒヤリハット報告 （３/1～４/３０）  全９件 

ヒヤリハットⅠ   0 件 （内訳：         ）  

ヒヤリハットⅡ   ９件 （内訳：転倒・表皮剥離・変色・打撲・尻もち）  

苦情ヒヤリハット   ０件 （内訳：          ） 

相談・苦情の状況 
（直近約 2か月又は前回報告以降） 

苦情 無 

相談 0件 

身体拘束の状況 

 

有：無 

身体拘束等適正化委員会（直近の開催日 令和５年５月９日） 

感染症等の発生状況 有：無 

 

その他の報告事項 ・運営推進会議を活用した外部評価について【令和４年度 目標達成計画】 
・令和４年度 ご家族アンケートの集計結果並びにご回答 

添付資料（送付資料） 〇議事次第 

〇事業所報告資料 

〇施設広報誌 せせらぎ通信・ひだまり通信 

○身体拘束適正化・虐待防止委員会報告【資料回覧】 



会議出席者より 

事業所の活動状況の 

評価 

事業所への要望・助言等 

〇 施設長  

  配布いたしました資料に基づきましてご報告いたします。 

  運営状況は、資料の通りとなっております。 

 ・また令和 4年度 運営推進会議の皆様から評価頂いた結果をもとに 

  次年度（令和 5年度）に向けての目標達成計画を令和５年３月２１日付けで 

  豊浦町役場へ提出しています。内容は、災害対策に伴う内容となっています。 

  未曾有の豪雨・豪雪・台風や噴火等に備え、より一層地域との連携や実践的な 

  避難訓練等を盛り込んでいます。 

 

●警察 

 常に医療従事者や介護従事者は、災害に対してあらゆる面で外部からの手助けを 

 必要とするため、日ごろからの備えや心構えがとても大切です。 

 地域の警察や消防・行政が介入し直ぐに応援が受け入れられるように連携を 

図っておくことが必要です。緊急の連絡先等、入居者・職員共に作成していると 

いいと思います。 

 

〇施設長 

 ありがとうございます。町内の実践的な訓練への参加などを視野に取り組んで 

 参りたいと思います。また名簿については職員の分も整備するようにしていきます。 

・続きましては、令和４年度の家族アンケートの集計結果と回答についてご報告 

 致します。（別紙参照） 

 ご家族様からのご意見の多くは、コロナ禍についての対応や面会についてのご要望 

 でした。幸いにもグループホームぬく杜の郷しおさいでは、クラスターの発生は 

 無く入居者の皆さんは、お元気に過ごしていらっしゃいます。ただ、ご家族との 

 面会や外出・外泊については、制限が生じたため大変ご心配されたことと思います。 

・コロナが５類に変更するに伴い、徐々に面会などの制限を緩和していく予定です。 

 

●地域包括 

 やまびこでは、窓口対応の職員はマスクを着用しますが、他の職員については原則 

 個人の判断としています。 

 また老健やまびこでは、「早く通常の日常に戻したい」という意向が強いので、 

 面会の再開については、早々に進めていく予定です。 

 ただ、各事業所の規模によって異なると思いますので、十分に検討が必要だと 

 思います。 

 

●ご家族代表 A氏 

 家族としては、本当に職員の皆さんにおばあちゃんが、「守ってもらった」という 

 感謝の思いでいっぱいです。本当に病院や施設の皆さんは、大変なご苦労を 

 されたと思います。 

 

●ご家族代表 B氏 

 コロナ禍であり、自分自身も医療機関で働いているので、感染したら大変だと思い 

 面会を見送っていました。病院でも面会制限を設けていたので家族にとって面会 

できないことは、とても不安なことだと十分に理解できます。  

ただ自分たちだけでなく、世界中の誰もが同じ状況だったので仕方がなかったと 

思います。 

 

〇施設長 

 ありがとうございます。今後は、少しでも心配事が少なくなるように感染状況を 

 見ながら緩和していきたいと思います。 

・次に虐待防止・身体拘束適正化対策について資料をまとめ回覧しております。 

 事業所内の勉強会・面談聞き取り・チェックリスト等を活用し定期的に委員会を 

 開催しています。（別紙参照） 

・それでは各委員の皆様から何か情報提供がありましたらお願い致します。 

 

 

 



 ● 地域包括 

６/４（日）「いちぶた祭り」規模を縮小して開催する予定です。 

イチゴ半分・焼肉半分の量です。 

 

● 自治会長 

  感染状況を見ながらですが、今年度の浜町自治会のお祭りや行事の予定を 

  模索しているところです。地域の高齢者の方は、やはり心待ちにしている 

  ので、出来れば開催したいと考えています。 

  詳細が決まりましたら、こちらの GHへも連絡しますのでよろしくお願いします 

 

● ご家族代表 A氏 

特にありません。いつもありがとうございます。 

 

● ご家族代表 B氏 

特にありません。 

 

○ 施設長 

  皆さんありがとうございます。 

 ・GHからお知らせがあります。５月２７日（日）１５：００～ 

  豊浦町地域交流センターとわにー「文化ホール」にて 

  とようら認知症の人を支える家族の会 町民セミナーが開催されます。 

  町内回覧版で全戸配布されておりますので、是非ご参加下さいますよう 

  よろしくお願い致します。 

本日はご多忙のところご出席頂きありがとうございます。 

次回の会議は、令和５年７月１９日１５：００～となっておりますので 

ご出席くださいますよう宜しくお願い申し上げます。 

 


